Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio
Manual de montaje e Monteringsanvisning e Installatiegids

Element shed ELD16-2719

Elementhaus e Maison a modules e Casetta in elementi ® Cobertizo ® Redskapsbod e Element huis

Width 273 x Depth 190 cm
Breite/Tiefe e Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita e Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte

Log thickness 16 mm
Bohlenstirke e Epaisseur des murs e Spessore delle pareti ® Grosor de pared e Tykkelse e Wanddikte

The producer shall have the right to make technical changes to the product e Technische Anderungen vorbehalten o Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet @ Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden



Installationsvejledning — Pa dansk
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@/YJ Kaere kunde,

Generelt

Tak fordi du valgte vores havehus!

Venligst les hele monteringsvejledning igennem for du gar i gang for at undga ungdvendig
tidsspilde og problemer!

Tips:

>

Opbevar pakken med havehuset tert, beskyttet mod vejr og vind og ikke direkte pa jordoverfladen
indtil monteringen er afsluttet. Pakken ma ej heller vaere i naerheden af en varmekilde.

Ved placeringen af havehuset vaer opmeerksom pa, at huset ikke kommer til at sta i ekstreme
vejrforhold (steerk vind, meget sne i.lign.), i sa fald skal huset faestnes med passende ankere {il
grunden.

(&‘.‘7 Garanti

Havehuset er fremstillet af hgjkvalitativ gran temmer og leveres i ubehandlet stand. Hvis der pa trods af
vores grundig kvalitetskontrol skulle vaere klager eller mangler ved huset, skal disse indgives til seelgeren
sammen med udfyldt kontrolskema og indkabskvittering.

OBS: Venligst opbevar vedlagte dokumentation til havehuset! Husets kontrolnummer fremgar af
kontrolskemaet. Klager kan kun indgives hvis | oplyser kontrolnummeret til salgeren.

Garantien omfatter ikke falgende:

>

YV V V V

Y

Ujeevnheder og afvigelser grundet treeets naturlige egenskaber
Detaljer som allerede er behandlede med treebeskyttelse

Detaljer som indeholder hele knaster der ikke pavirker husets stabilitet
Afvigelser i traeets farvenuancer som ikke pavirker traeets levetid

Detaljer som indeholder sma spraskker opstaet ved tgrning der ikke er gennemgaende og som ikke
pavirker husets konstruktion

Treedetaljer med skaevhed, der stadig kan monteres

Tag- og gulvbraedder, der indeholder uhgvlede pletter, farveafvigelser eller andre pletter i ikke synlige
steder

Klager der opstaet pga. ukyndig montering af huset eller ved placeringen af huset pa et ukorrekt
udfgrt fundament

Klager, der er opstaet pga. egne tiltag eller gendringer ved huset, sdsom skaevhed af traedetaljer, dere
og vinduer pga ukyndig behandling af ftreeet; stormlisternes for stram montering; derkarme
fastmonteret i vaegdetaljer o.lign.

Garantien udoves ved at ombytte den fejlbehaeftede element med en ny. Alle andre krav
tilgodeses ikke!
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Havehusets maling og vedligeholdelse

Tree er et naturmateriale, der bevaeger sig afhaengigt af vejrforhold. Sma og store spraekker,
farveafvigelser og eendringer, samt aendret traestruktur er ikke fejl, men traeets egenskaber som
naturmateriale.

Ubehandlet trae (undtagen fundamentsprosser) aendres efterhanden til graligt, kan endda blive blaligt og
muggent. For at beskytte dit havehus og dens traedele bedst, skal du sa hurtigt som muligt behandle
treeet med traebeskyttelse.

Vi anbefaler farst at behandle gulvbraedder med et ufarvet treebeskyttelse, specielt braeddernes
underside, som ikke vil vaere tilgeengeligt for yderligere behandling efter monteringen. Kun pa den made
kan man forhindre fungten at treenge ind.

Vi anbefaler, at du behandler ogsa dgre og vinduer med traebeskyttelse. Det er vigtigt at behandle dgre
og vinduer bade pa inder- og ydersiden! Ellers kan de traekke sig skaeve eftehanden.

Efter monteringen af huset anbefaler vi brugen af en passende maling for at beskytte ydersiden mod vejr,
vind og UV-stréling.

Brug hgjkvalitative redskaber og maling under malingsarbejdet, faglg instruktioner og anbefalinger fra
malingsproducenten. Mal aldrig i direkte sollys eller i regnvejr. Sag tips og rad hos din malingsforhandler
og fglg deres instruktioner.

Regelmaessig maling af havehuset forlaenger betydeligt dets levetid. Vi anbefaler en grundig
gennemgang af huset ved hvert halve ar.

2 Forberedelse for montage

Redskaber og forberedelse af alle elementer

For monteringen har du brug for fglgende redskaber og veerkigi:

% stige hammer
g vatterpass ¢ skruetraekker
kniv %% maleband E tang

Z boremaskine

| en hjeelper

TIPS: For at undga splinter anbefaler vi brug af arbejdshandsker.

Pgj-poj med monteringen af Dit nye havehus!
Vi haber, | far glaade af det mange ar frem i tiden!




SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Profile | Length

Pas Pcs

EL16-2719 (mm) (mm)
Wel-1 Wall elemerlf— Wandelement- Panneau du mur- ‘ 184900 183
Elemento di muro- Elemente pared
Wel-? Wall elemerlf— Wandelement- Panneau du mur- | 18¢900 1843
Elemento di muro- Elemente pared
Welo3 Wall elemerlf- Wandelement- Panneau du mur- 2 | ueuiso 951
Elemento di muro- Elemento pared
Welot Wall elemerlf— Wandelement- Panneau du mur- 3 484100 899
Elemento di muro- Elements pared
Wall element- Wandelement- Panneau du mur- P
Wel-5 = 2 | 48x1316 L4
¢ Elemento di muro- Elemento pared #ﬁ@*—m *
Welot Wall elemerlf— Wandelement- Panneau du mur- ) L8136 "
Elemento di muro- Elemento pared
DELLA Door element- Tiirelement- Panneau du porte- 1 L8x800 1735

Elemento di porta- Elemento puerta

el - ( - -
WeloT Wall e emerlf Wandelement- Panneau du mur ) 481190 I
Elemento di muro- Elemento pared

el - ( - - [
Wel-8 Wall e emerlf Wandelement- Panneau du mur . ) 481190 o1
Elemento di muro- Elemento pared [

Roof element- Dachelement- Panneau de toif- 4
Rel1-1 | 6 56x881 610
| Elemento di tetto- Elemento tejado X 161
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Pas SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile | Length
EL16-2719 (mm) (mm)
Beam- Balken- Poutre-Trave- Viga
BM1 o . 2 45x70 1483
Bean- Balken- Poufre- Trave- Viga
BM3 0o ] 1 45x70 1483
Beam- Balken- Poutre- Trave- Viga
BM2 [ — 2 45x70 1160
Beam- Balken- Poutre- Trave- Viga
BML I —— 1 45x70 1160
Tomecting board- VerbindungsbrettNadrier de connechion- Tavala o callegamento- TIsFon de unfura
(nB3 1 120x28 2160
Tomecting board- Verbindungsbrett- Nadrier de cannechion- Tavola & callegamento- LIsFon de Junfura
(nB4 1 95x19 1690
Tomecting board- Verbindungsbrett-Nadrier de connechion- Tavala drcallegamento- TIsFon de unfura
(nB2 = 2 45x32 340
Tonnecting board- Verbindungsbret- Madrier de connection- Tavala di callegamento- LIston de junfura
(nB1 0o . 2 28x64 1800
Tovering buard- DeckbreFi-Fadrier de cauverfure~ Tavala di coperfura- LIsTon g cubierta
(oB3 Vi 70x19 1050
Tovering board- Deckbretf- Madrier de couverfure- Tavala di coperfura- LIston de cubierfa
(oB4 1 45x16 2160
Tovering board- DeckbreTf- Madrier de couverfure- Tavela di coperrura- LIston de cubierta
(oB2 8 45x16 1870
Tovering board- DeckbreTt- Madrier e couverfure- Tavala di coperfura- LIston de cublerta
(oBS Vi 45x16 1050
Covering board- Deckbref- Madrier de couverfure- Tavela di coperfura- LIston de cubierfa
(oB1 — 1 45x16 410
Support brace- STUTalelse- Baguette de supporf-TTsFello dT supporfo-TTsFom de soporte
SP1 — 2 T0x45 650
Dia.1 Diamond- Deckbrett- Madrier- Tavola di copertura- < ) 19¢140 300
Rembo
FaB31 Facia board- Giebelblen.de— Ecran fronfal- Schermo — L 16120 1630
fronfone- Tabla de facia
=] -©- | Object name EL16-2719 Page 2/3
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Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile | Length
EL16-2719 (mm) (mm)
, -Fixing kit- Befestigungsset- Moyens de fixation- @
F 1
™| Materiale di fissaggio- Kit de fijacion —
QPOYP6y| Bolt -Schloss-schraube -Boulon- Bullone- Perno-
(f:mlﬂﬂﬂmﬂ 12
60Zn | Mgx60mm
QULSI30x CyLInder- Zylinderschloss- Serrure a mortaiser- ﬁ |
k0 Serratura a ciLIndro- Bombin- 30.40
QLIU | Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla puerta- fii, 1
KAPal | QLIUKAPal E
LVU-6 Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla puerta- '
Vasturaud 0068 Zn mantel >
QLH30x2| Door hinge- Tirbander- Charniere de porte- % 6
00Zn | Cerniere porfa- Bisagra de puerta- QLH30x200kZn
QHT200k| Door hinge- Turbander- Charniere de porte- E:D 6
In Cerniere porta- Bisagra de puerta- QHT200kZn ‘e
QTA35x1| Hasp- Haspe- Porte-cadenas- Portaluchetto- %
O 8
00kZn | Amella para candado- 100x35x2.5kZn @ >
QR30100K Hook- Haken- Crochet- Ganzio- Pestillo {{}s\. L
In-1"| QR30100kZn-1 N
Qohi%ozxnl* L-iron- Winkel- Angle -Angolo- Angulo 40x40x40 % 2
QM%“ Nut- Schraubenmutter- Ecrou- Dado- Tuerca- M6mm © 12
35555%3” Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3.5x25mm Zn - 2
QKRFP3 1 Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3.5x0mn e 80
BERFP3N. Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornilo- 3«6m kZn — 32
BRI Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3x30mm _— 10
OERE0zn| Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornilo- 4 5x50mm —_ 2
O8RE07| Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4 5x60mn B 24
OE80z0| Strew- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4 5x70mm e 110
UKRPPAX. Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4x25m kZn S 132
QK%FEF;SX Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x30mm P 18
[1}1<2ROPZPn6x Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 6x120mm = L6
Snap hook- Karabiner- Mousqueton- Moschettone-
QKSEx40 , o b
' Mosquetén KHLO txL0
aSE6x18| Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- 0
In | 6x18mm -
] - |Object name EL16-2719 Page 3/3
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Wel-1 2 pcs
4,5x 70 5 pcs
N
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Wel-3 2 pcs
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4,5x70 15 pcs
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%—:—P

/ || —=
/ B ]
/ [ — —
/ - =
/ B '\ -
/ - —
/ | =
/ — -
/ 1 L =
— O =
/ —1
/ 1
/ | —
/ —1
— I
/LLLg

IT

I

= - |Object name "ELD16-2719" Page 5/19




_ ——
/ - ] \
— | e ———— | | —
/ | — — \
| e ———
/\ =
— 4 I———
/ o = \->
— 1 A
— |
/ L—
? | j
2%5
J— |
- 1160 — 1483 -
j‘ BM2 \_BM1 624

Object name “ELD16-2719"

Page 6/19




Wel-5 1 pcs
Wel-6 1 pcs
4,5X60 4 pcs
4,5x70 10 pcs
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SP1 2 pcs
6x120 10 pcs
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Wel-7 2 pcs
Wel-8 2 pcs
4x25 72 pcs
[J 4 pcs
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4x25 32 pcs
Ix16 32 pcs
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Rel1-1 3 pcs
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6x120 18 pcs
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RelT-1 3 pcs
4,5x50 4 pcs
6x120 18 pcs
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FaB3-1 4 pcs
Dia-1 2 pcs
3.5x40 24 pcs
— |
il : e —
]
n/.
_ r/ r =/
\ /_IZ b4 ﬁ /
E/ u/f c/,,% L
L c/ %L: !
= .%L— 5
=
%
?LL —
\' i‘;;;\\l\;\ |
\\-
= - |Object name "ELD16-2719" Page 17/19




(nB4 1 pcs
Ix30 10 pcs
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